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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на пїлий рік . 
на пів року 
на чверть року .

20 кор. 
10 кор) 
о кор.

на місяць Г70 кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 Франків
Поодиноке число ио 16 сот.

♦ Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а н» возьмеш милості і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска .  — З Р у ел ан о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о 5*|а год. пополудня

Редакция, адмінїстрация і
експедицпя «Руслана» під ч. 1. 
пи.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педпция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
ва попереднє застережене. — 
Реклямациї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Нова сесия державної рада.
(X) Відрочена 18. грудня 1902. р. дер

жавна рада збирає ся сегодня на нову се- 
сию, щоби вести дальшу роботу, але яку ? 
Чи дальше вести обструкцию, чи взяти ся 
до дійсної законодатної роботи? На се пи
тане годі вже тепер дати певну відповідь. 
А вжеж від відповіді! на се питане є за- 
писима розвнзка вельми важних справ не 
лише внутрішної, але й заграничної полі
тики австро-угорскої монархії. Як-раз те
пер на черзі такі питана, від яких залежить, 
чи Австро-Угорщина дальше задержить своє 
великодержавне становище поміж евроией- 
скими могутними державами, чи ні. Пер
шою точкою дневного порядку нинїшного 
засїданя державної ради е затверджене 
бруксельскої цукрової коцвенциї. Се є спра
ва, яка зовсім рішучо доторкує ся велико
державного становища монархії серед ин- 
ших европейских держав. Сю конвенцию 
заключили вправдї Австрия і Угорщина 
яко дві окремі держави, але щож вийде 
з сего, наколи угорский сойм затвердить 
бруксельску конвенцию а австрийска рада 
державна ні? Такий вислїд був би для Ав
стриї прямо неможливий.

Але бруксельска конвенция е ще дрі
бного справою в порівнаню з таким важним 
і досяглим ділом як австро-угорска угода. 
Австро-Угорщина мусить наконечно з огля
ду на могутність держави уладити справу 
свого цлово-торговельного союза. В угор- 
скім сонмі при всім завзятю Кошутівцїв 
дасть собі Сель імовірно раду з сею спра
вою, але на австрийску раду державну не 
можна покладати певної надії. Отеє друга 
важна і досягла задача, яку повинна би 
рада державна поладити, позаяк з нею в 
тісній звязи остае віднова торговельних 
договорів з сусїдними европейскими дер
жавами.

Отсї три великі задачі а крім тих ще 
четверту — ухвалене війскового закона і 
помножене континґенту рекрутів — мала би 
рада державна в теперішній сесиї поладити. 
Наколиб Чехи не покинули обструкцийної 
тактики, якою послугували ся в осінній 
сесиї, тоді нема ніякого сумніву, що тепе
рішня сесия була би вельми коротка, по
заяк держава була би приневолена иншим 
способом дійти до полагоди сих задач, від 
яких зависиме єствоване і великодержавне 
становище монархії.

Недільні ухвали виконного виділу мо- 
лодоческого сторонництва в Празі позваля- 
ють бодай здогадувати ся, чого можна 
сгіодївати ся по новій сесиї державної ради. 
Треба признати, що сі ухвали менше не- 
користні, як можна було думати. Можна 
було іменно сподївати ся, що викопний ви
діл ухвалить, щоби ческі відпоручникн ви
ступили з угодових конференций і щоби 
ческі посли зараз почали дальшу обструк
цию в раді державній. Тимчасом ухвалено 
вибрати комісию з трех (Крамарж, Форіпт 
і ГІантучек), яка має виробити начерк язи
кового закона і предложити конференциї 
яко відповідь на начерк д-ра Кербера, а

Як звісно, головною запорою полагоди че- 
ско-нїмецкого спору є жадане Німців задля 
правно державного становиска нїмецкого язика. 
Отже з тої рациї виснувало собі Зіом'о роїзкіе 
нагоду для зазначеня свого вшехпольского ста
новища в ось який спосіб:

♦ Мусимо стояти твердо на сім становищу 
народнім і правно-державнім(!), що Галичина є 
частию ГІольщі(ї’), є польским краєм(!!!) і ли- 
ше(?) польский язик повинен бути урядовим я- 
зиком. Се становиско не відоймає Русинам 
справедливого права (се польска великодуш
ність!), послугувати ся своїм язиком у відноси
нах з властями в судах, в шкільництві і т. д. 
Справа, з причини якої забираємо голос (справа 
0. Петра Петрицкого), знаменито вияснює стано- 
нище польскої мови. Руский сьвященик, як 
приватний чоловік і як член духовної корпора
цій, в коресионденциї з властями може уживати 
свого матерного язика і навіть вимагати, щоби 
в сій мові присилано єму письма (ну, прошу!). 
Але сей сьвященик є заразом урядником ци
вільного стану і в крузі порученого єму дїла- 
ня с. є веденя метрикальних книг є підвласним 
політичній властв, для якої мовою внутрішного 
урядованя є єдино(?!) польский язик. Отже в 
метрикальних справах має не лише обовязок

тактику в раді державній юлишено рішеню 
парляментарної комісиї і ческого клюбу. 
Сі ухвали не дають ще вправдї поруки жи- 
зненпости ради державної, бо ческий клюб 
може ще ухвалити обструкцию. Одначе се 
річ важна, що переговорів з Німцями не 
зірвано, не розбито угодових пересправ, 
що вже в Празі не накинено ческим по
слам обструкциї і можна сподївати ся, що 
бодай що-до бруксельскої конвенцій, яка 
вельми живо обходить Чехи, яко край цу
кроварний, і що-до війскової предлоги з о- 
гляду на найвисші круги, не схотять Чехи 
піддержувати обсірукциї.

Загадочний є лише один уступ ухвали 
виконного виділу праского, іменно, що мо- 
лодоческе сторонннцтво висловлює гото
вість, обрадувати над деякими спірними 
політичними справами без огляду на від
носини до правительства. Які се мають бу
ти справи, які і де мають се бути наради, 
чи в раді державній чи сторонництва, сего 
не сказано виразно. Може се має бути тою 
бічною фірточкою, якою позваляє сн вийти 
ческим послам з дотеперішної обструкций
ної блуканини, улекшити їм перехід, з об- 
струкцийного на оиозицийне становище.

Якнебудь годі напевно покладати надії 
на сі ухвали, всеж таки се є знаменна річ, 
що в Празі зважали на те пильно, щоби 
не зривати мостів, які би Чехів довели до 
порозуміня з Німцями, до діяльної роботи 
в раді державній, до парляментарної пола- 
годи а в с т р о - у г о р с к о ї  у го д и , яку о- 
бидва міністерства в тих днях в П е ш т і 
вж е д о вер ш и л и . Можна отже на основі 
всіх тих познак дійти до вислїду, що тепе- 
зішня сесия не е так  б е з в и г л я д н а  і 
б е з н а д ій н а  як минувша, а чи так оно 
є, покаже ся небавом.

Коня кують, а м и  ногу виставляє.

приймати нольскі письма(!), але навіть відпові
дати на них єдино на польскій мові(Н). Грома
да, як одиниця самоуправи, має право уживати 
руского язика в кореспопденциї з автономічни
ми і нравительственними властями, але в кру
зі' порученого дїланя та сама громада підлягає 
політичній власти, є подекуди(?) єї органам та 
у внутрішнім урядованю(Н), а тимбільше в ко- 
респоденциї з політичною властию(!) повинна 
послугувати ся виключно польскою мовою.

♦ Те все не є достаточно вияснене та упо
рядковане (ага!), вимагає доповнень (хиба!) і дає 
причину до непорозумінь, до змагань змі шти 
на нашу шкоду (ніс для табакерки, чи таба
керка для носа?) істнуючий стан річи. В послї- 
дних часах правно-державне становище (!!!) 
польского язика стало загрожене, єго права 
уменшені і то на жаль, з інїциятиви людий, що 
стоять на чолї найвисших магістратур в краю. 
П. Бобжиньский самовільно (!) перестроїв поль- 
скі учительекі семинариї на утраквістичні, б. 
намісник і президент висшого краєвого суду 
видали тайні обіжники задля узгляднюваня ру- 
скої мови у внутрішній службі. В польскім уні
верситеті львівскім, помимо корисного загалом 
покінчепя справи, зробили Русини вже перший 
пролом (!), який усильно старають ся розшири
ти. Дрібна в сути річи справа, яка дала нам 
причину до написаня статі (консеквентне посту- 
поване о. Петрицкого в обороні прав руского 
язика) є новим замахом (!?) на права польского 
язика.

♦Треба сему рішучо зробити конець (!) і 
права польского язика вияснити та управильни- 
ти, а відтак законодатно забезпечити. Не можна 
справи засадничо і практично так далекосяглої 
оставити зависимою від зичливости для нас 
найвисших сфер і польских парламентарних 
впливів у Відни, а тимбільше від личних погля
дів високих урядників Поляків. Бо як нас учить 
досьвід, не лише не стоять они твердо на сто
рожи прав польского язика, але самі довільно 
можуть їх уменшати. Ще не є нині виключе
ною небезпечність шабльонового (!) управильне- 
ня язикової справи в Австриї державною радою. 
(Отут чепить боляк!) Сій небезпечности нале
жить запобічи завчасу, або принайменше змен
шити єго далекосяглість — управильненєм та 
утреваленєм прав польского язика в Галичині 
яко правно-державного!) зарівно супротив уря

дової Німеччини, як і супроти замахів Русинів. 
Средства і способи відповідні не тяжко найти, 
однак передовсім треба сильно і консеквентно 
стояти при засаді, що однаково в теперішній, 
як тимбільше у відокремішненій Галичині поль
ский язик мусить мати права і становиско дер
жавного язика (!) внутрішної мови урядованя 
всяких властий (!).«

Коментар до сего злишний, бо містить ся 
вже в заголовку.

Про організації» торгом! покладкамп.
(Надіслана стати).

(Дальше).
Вивіз покладків з Галичини виносить річно 

без сумніву суму около ЗО мілїонів корон, 
але з огляду що, через лиху консервацию псує 
ся богато з нагромадженою товару, як се слу- 
чилось недавно в Відни, де в магазинах акций
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ного товариства для торговлї згромадили гали- 
цкі купці 2 ^  міЛ. яєць, котрі оказались цілком 
зігісуті і не придатні до ніякого ужитку, про
те тую величезну квоту можна зредуковати до 
одної третої части, то все таки край наш стя
гає з заграницї за покладки около 10 мілїонів 
корон.

Через зіпсутє великого запасу покладків 
поносить купець діткливу страту, а надто слу- 
чає ся часто, т о  несовісний заграничний купець 
старає ся визискати таку ситуацию в свою ко 
ристь, як того бували вже ириміри. На пр. га- 
лицкий купець висилає під адресою загранаяко
го купця, з котрим стоїть в торговельній звязи, 
ваґон покладків, а той отримавши товар, телє- 
ґрафує до него, що він після поданої ціни не 
може спродати покладків, і подає з своєї сторо
ни далеко меншу ціну. Щож має робити в такім 
случаю галицкий купець ? Годі завертати назад 
цілий ваґон покладків і нема рахунку їхати єму 
самому на місце, прото пристає на подану за- 
граничним купцем ціну, очивидно з св >єю стра
тою. Щоби таких страт уникнути, більші купці 
мають в Льондонї і инших великих містах загра- 
ничних своїх заступників, свого якого кревняка 
або иншого солідного ч >ловіка, на котрого може 
спустити ся, оплачуючи єго річно. Заступники 
такі, знаючи місцеві відносини і обставини, не 
дадуть ся обманути, ал е  противно, знають ви
користати кожду догідну хвилю в торговли для 
того інтересу, котрий заступають. З  галицких 
купців мають своїх заступників в Лондоні Бішль 
з Коломиї і Кон з Підволочиск.

Висилкую ваґонів за границю диріґують ту
тешні купці в той спосіб, щ о не спроваджують 
товару до свого осїдка, а лише кажуть своїм 
посередникам наладувати ваґон і вислати єго там 
за границю, де є попит за покладками і прото 
мають надію скоро збути товар. Звичайно в про
тягу 14 днів по висилці ваґону торг є закінче
ний, значить, до 14 днів вертає ся вложений 
капітал враз з баришом. Тут примічаю, що в о- 
днім ваґонї містить ся 115 до 130 пачок, отже 
в однім ваґонї о 130 пачках буде 194.400 яєць. 
Найліпші покладки в Галичині походять з золо- 
чівского округа, показує ся, що там наші хлібо
роби мають найліпший дпіб, а центрами, куда 
головно вивозять і довозять яйця, то суть ан- 
ґлїйскі міста: Бопсіоп, БопіЬашрІоп, Ьіуегрої, 
Оооіе, ОгітзЬу, Ниіі, Вгізіоіі, НагиісЬ, Ме\с1іа- 
уеп, Тоїкезіопе, Ь оуєг.

Що-до переведеня орґанїзациї торговлї по
кладками яко інтересу під рускою фірмою, то 
се — після моєї гадки — є на разі неможливе. 
Брак у нас не тілько фахових людий, але що 
важнїйше, не було у нас ще часу вишколити 
людий з правдивим вмислом купецким і випле-

Др. Ярослав Окуневский.

і з  кТ е т и .
Діяло ся се 1890-го року, коли я перший 

раз навістив сей остров. А нагода була така:
Був собі чоловік, жив та умер і похорони

ли ми єго на Кретї.
„Був дід Монька, мав ся з легонька...»
Казка.
Казка, та не цілком.
Се був мій товариш і плавали ми разом на 

одпім судні. А що то значить »плавали», розу
міє достоту лиш той, хто сам ходив по морю.

Ми вертали ся вже в Европу.
Порт-Саід се ніби то Африка — а для нас 

вже віяло Европою по довгім бурлакованю по 
«чорних землях»’ Се вже майже дома.

— Слухай, товаришу, — каже він до мене, 
— я вже післав телєґраму до дому. Мама і се
стра приїдуть стрічати нас. Я тебе познайомлю 
з ними. Сестра була ще підростком, як я про
щав ся з нею... Який я радий, який я радий!

І пійшов на міст держати службу.
— За  тиждень будем дома! — відкликнув 

ся він до мене з мосга.
— Держи лиш „курс» домашний та «роби» 

вітер — відказав я єму.
На варті зробило ся з ним недобре.
Кріпив ся він, не дав ся — та не міг до

держати своєї чотирогодинної служби.
Трясла єго та пропасниця, що набрав ся 

єї в Африці.

кати у них то почуте точності! і ретельности, а 
при тім оборотности, що є цїхою кождого до
брого купця. Ми починаємо робити доперва пер
ші кроки на поли промислу і торговлї, а наше 
крамарство, з котрого можуть виробитись з у- 
п.іивом часу до згаданого інтересу відповідні 
люди, находить ся ще в пеленках. Притім не 
треба забувати і на то, що нинішня торговая 
вимагає певної інтелїґенциї, набутої дорогою 
практики, солідності! в інтересах та витревало- 
сти і нинїшний купець мусить тримати крок
3 загальним поступом, бо інакше той. що не 
держить з поступом, пропаде безслідно, як про
пали наші купці безрогими, як хилять ся до 
упадку наші купцї-бойки. Се не повинно однако 
відстрашувати наших людий від товговлї, ані 
зн-охочувати їх до підприємств; противно, з 
енергією повинні братись до діла, та постепенно 
здобувати собі чимраз ширший терен для тор
говельних операций, а навіть до певної міри 
ризикувати, бо де нема ризика, там і нема 
зиску.

Може мені схоче хто закинути, що в Га
личині мусить бути яка-така орґанїзация торго
влї покладками, коли вивозять з краю товару 
річно на кілька мілїонів корон? Признаю, що 
така орґанїзация істнує, але чи приносить она 
відповідні користп самим продуцентам, чи при
чиняє ся она до піднесена хову дробу і взагалі, 
чи інтерес народний користає що з того? — то 
инше питане, котре па тепер полишаю на сто
роні. Тут скажу лише, що та галузь торговлї 
находить ся нині виключно в руках жидівских, 
а систем орґанїзацийний дасть ся поділити на
4 Групи купців, а то: 1) на купців посередників, 
2) купців самостійних, 3) на акцийні товари
ства експортові і 4) на так званих ґельдарів.

О купцях-носередниках нема що богато 
говорити, бо ті скуповують покладки малими 
партиями від продуцентів по селах, або на тор
гах по місточках та містах, і доставляють заку
плений товар купцям самостійним і акцнйним 
товариствам експортовим.

Купецкі фірми, що самостійно ведуть тор- 
говлю покладками на великі розміри, находять 
ся лише в Ііідволочисках, Золочеві, Коломиї і 
Величцї. Кожда з тих фірм має численних по
середників для закупна товару і кожда з них 
оперує самостійно в меншім або більшім районі, 
і так: купець Бішль з Коломиї має своїх посе
редників не тілько в Коломиї і околици, але має 
також свої філії по місточках, котрі сягають по 
Золочів, Броди, ІІідволочиска, Ходорів.

Купець Кон оперує в околици Підволочиск, 
але переважно росийскими покладками. Щоби 
мати понятє, на як велику скалю веде сей ку
пець торговлі покладками, нехай се послужить,

Чотири дні лежав хорий.
Чотири дні? Що се? А які они довгі, коли 

сидиш при постели дорогого товариша.
Боже! Боже, змилосерди ся!
Одної, иередпослїдної ночи підняв ся він.
Очи єго заблисли.
Не вжеж переломила ся та зловіща хо- 

роба ?
Він такий молодий, такий крепкий, такий 

здоровий! Всего двацять пять років.
— Ах, як темно, всюди темно. Мамо, до

рога мамо! не вжеж умирати мені?!
До намяти не прийшов уже більше.
Над ранком закликав трубач усіх людей 

на поміст.
Вийшов і командант із своєї каюти.
Стяг поставлено на пів машта.
— Умер наш товариш, котрого ми всі лю

били; помер, не побачивши землі рідної, а до неї 
так близько. Помолїм ся за упокій душі єго!

І всі матрози, що стояли рядом на палубі, 
почали хрестити ся і возніс ся «Отже наш» до 
неба на всіх язиках, кілько їх є в австрийскій 
імпериї.

І нарядили ми єго на палубі під стягом, а 
на домовині поставили шаблю й капелюх — і 
завернули на остров Крету та похоронили єго 
там на християньскім кладовищи. І цілий полк 
турецкого війска виступив віддати воєнну честь 
помершому товаришеви.

А за кілька день прибули ми до дому.
Там рідні ждали повороту єго з довгої 

дороги.
Ж дали — не діждали ся.

що в 1898. р. вислав 2291 ваґонів покладків за 
границю. Купець Веґман з Золочева висилає 
тижнево б ваґонів.

Акцийні товариства для експорту яєць на
ходять ся в Яроелавю, Бохни іПідґужу під Кра
ковом. Они оперують в той спосіб, що мають 
на провінциї своїх посередників, котрі достар
чають їм товар для вивозу вагонами за гра
ницю.

Так звані ґельдарі не беруть на себе нія
кого ризика, лише присилають від менше за
можних купців до експорту наладовані ваґони і 
відсилають їх до місця призначеня, за що ка
жуть собі платити від кождих 100 К 2% прові
зні, а крім того єще відповідний °/0 від варто- 
сти експортованого ними товару. Ґельдарі отже 
мають' найбільший дохід, бо не поносять ніяко
го ризика, а побирають лише зиски за транс
порт.

Майже всі галицкі купці вивозять поклад- 
ки до Гамбурга або Льондону, а також до фа
бричних міст над Реном. Транспорт ваґону яєць 
з Підволочиск до Льондону коштує 952 корони, 
а з Тернополя 944 марок. Отже з Тернополя до 
Льондону транспорт є дорозший як з Підволо
чиск, а то длятого, шо з Підволочиск іде під 
маркою росийскою.

В Галичині і Буковині є всіх місць збірних 
для покладків 35, а то: Сучава, Іцкани, Новосе
лиця, Чернівці, Снятин, Коломия, Станиславів, 
Бучач, Гусятин, Бурштин, Ходорів, ІІідволочиска. 
Тернопіль, Золочів, Броди, Сокаль, Рава руска. 
Городок коло Львова, Розвалів, Мостиска, Пе
ремишль, Ліско, Сянок, Риманів, Ярослав, Ряшів, 
Сендзїшів, Дембиця, Коросно, Ясло, Тарнів, Бохня, 
Новий Санч, Величка і Підґуже коло Кракова.

(Копець буде)

З  ПОЛІТИЧНОГО п о л я .

В о б о х  п а р л а м е н т а х ,  угорскім і ав- 
стрийскім станула на дневнім порядку цукрова 
справа. В угорскім соймі прийде она в пятницю 
на дневний порядок, а доселї звіщають, що цу
крову конвенцию нриняло вже ліберальне сто- 
ронництво, яке, як звісно, становить там пере
важаючу більшість. В австрийскім парламенті 
цукрова справа вже перейшла наради окремої 
анкети, яка осягнула порозумінє з фабриканта
ми сирого і білого цукру у всіх засадничих 
точках та предложила вислїд своїх нарад пра- 
вительству до дальшого трактованя. Як Роїііік 
доносить, Молодочехи готові відступити від об- 
струкциї супротив цукрової конвенцій, але під 
услівєм, що она буде внесена в виді наглого 
внесепя. БІауізсЬе Соггезропсіепг потверджує, 

^даанааааи
Я мусів передати їм сумну звістку.
Серце мені стискало ся. Я, хоч невиновний,

чув ся переступником, коли застукав у двері їх 
мешканя, щоби передати їм сю звістку.

** А

І знов я на Кретї.
Пійшов я на християньске кладовище, що

би помолити ся на могилї товариша і вінець 
там положити.

Все на сьвітї приходить...
І вінець мій дурниця — і молитва моя не

вірна пустиця — се лиш спомин товариша.
Усі ми «прах», як стоїть в Письмі сьвятім.
А поруч могили моєго товариша стоять 

нові могили.
«ЛоЬапп КгаЦ, СеГгеіІег сіез 87 Іпїапіегіе 

Кедіз» — «Николай Гринченко, рядовий жито- 
мірского полка» — і таких могил із написами 
і без написів стоїть тут поруч пятьдесять, коли 
не більше.

Усі вони померли в силі віку.
І за ними плачуть сестри і матери.
За  що? по що?
Европейский концерт!
А що дїєть ся у нас дома — на нашій 

рідній земли?
«Видиш скалинку в оці ближнього твоего, 

а бревна в своїм оці не видиш».
Канеа, 18. грудня 1897.
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що молодоческий клюб ухвалив не перешка- 
джати парляментарному трактованю цукрового 
закона. Що-до дальших справ, будуть Чехи при
держувати ся «реґулямінової обетрукциї*, а ко- 
либ Нїмцї хотіли еї унеможливити, они прий
муть ся за острійші способи. Огагег Та§Ь1аМ 
доносить, немов наслїдник престола Ф р а н ц 
Ф е р д и н а н д  намагав ся дїлати посередничо 
в ческонїмецкім язиковім спорі і лучать се 
тверджене з запрошенем трех визначних парля- 
ментаристів: Бернрайтера, кн. Лїхтенштайна і 
д ра ІІацака на двірске польованє до посїлости 
архикннзя Кононіиїт, де богато говорило ся про 
політику.

Р е ф о р м и  в е в р о п е й с к і й  Т у р е ч ч и 
ні, які були цїлию поїздки росийского міністра 
заграничних справ ґр. Лямбсдорфа, представля
ють ся ось як після ревеляций »Нового Време 
нп«: Росин і Австро-Угорщина згодили ся ж а
дати реформ з ґваранциєю, а іменно: 1) Уста
новлена фінансової контролі що-до побору по
датків в европ йских ґубернїях, як також іцо-до 
виплачувана ґаж урядникам і війску; 2) Уста
новлена контролі над жандармериєю, до якої 
мають ся брати офіцири з вентральних держав: 
Бельгії, Г< ляіідиї і Швайцариї; 3) Вельми пожа
даною є контролі! над цілою адміністрацію  
Македонії, до чого є потрібна личність, незави- 
сима від турецких традиций, та о скілько мо- 
жностп і від султаньскої палати. «Новое Время« 
додає: Сі средства є доскульною для амбіциї 
Туреччини, але пожиточною для неї реформою, 
якої вимагають европейскі провінциї. Всяка опе- 
рация є болючою і викликує опір хорого орга
нізму, який треба поконати деяким примусом 
і натиском. Мусимо надїяти ся, що Туреччина є 
спосібна послухати розуму і з власної полі 
прийме жертвовану поміч.

З  М а р о к о  надходять знов трівожпі вісти. 
Вправдї дотепер жадна з европейских держав 
не вмішала ся до внутрішного ладу, а властиво 
неладу сеї муриньскої держави, але інтереси 
всіх европейских держав є так загрожені сею 
домашною війною, що інтерес всеї Европи звер
нений тепер на західний берег Африки. Новий 
пророк Абу Тамара розфанатизував дикі племе
на в глубинї Африки, в країнах притикаючих 
до недоступних пісків Сагари і з численними 
ватагами вирушив против тенерішного султана 
Абдуль-Азіса. Хвилево заперечено великій про
граній султаньских війск, але побіда Тамара 
здаєсь не улягати сумнївови, як се потверджу
ють отсї Тіобові вісти: 3  'Гапґеру телєґрафують, 
що всім Евроиейцям поручено сейчас покинути 
Фез (де султан перебуває). Програна султана, 
згладжене єго брата Мулай Магомета і признане 
претендента стають правдоподібними. Франция 
і Росин ідуть разом і числять на приязнь Іспа
нії. Европейскі консулі вже мали покинути Фез«.

Н о в и н к п.
— Календар. В п я т н и ц ю : руско-кат. Малахії 

прор.; рим.-кат. Маркила папи. — В с у б о т у :  
руско-кат. Собор 70 апост.; рим.-кат. Антонія 
пусті.н.

— Стан здоровля ВПреосьв. Митрополита Шеп- 
тицкого не змінив ся. Недужому вправдї по- 
лекшало онодї, але стан все грізний. Нині або 
завтра приїде до недужого з Відня радник дво
ру нроф. др. Найсер.

— Подяка. їх Преосьвященьство Епископ не 
ремискпй Константнії Чехович зволили перед 
Різдвом Христовим жертвувати для Товариства 
.Ш кільна Поміч*, що удержує бурсу св. Воло
димира Вел. в Самборі. квоту 50 К. Виділ То
вариства складає отсим свому особливіпому 
Опікунові! і Добродїєви щиросердечну подяку.— 
Від Виділу Тов. .Ш кільна Поміч»: о. М. Ортинь- 
ский, предсїдатель. Т. Біленький, скарбник.

— Звичайні загальні збори тов а „Руска Бесі
да" у Львові відбудуть ся дня 26. січня (поне
ділок) с. р. о 7. год. вечер в льокали тов-а з 
слідуючим порядком: 1) справозданє Видїлу То
вариства, 2) вибір нового Видїлу, 3) внесеня і 
інтерпеляциї членів.

— Статут тов-а „Союз Боянів", який ухвалив 
тамтогорічний зїзд Боянів, предложено вже на
місництву до затверджена.

— З Коломиї Загальні збори товариства .Р о 
дина в Коломиї відбудуть ся дня 17. січня 1903. 
о 8. год. вечером з отсим порядком: 1) Спра
возданє уступаючого Видїлу. 2) Вибір нового 
Видїлу. 3) Внесеня і інтерпеляциї. — За Виділ: 
В  Глиньский, голова. А. Лепкий, писар.

— Рускі сьвята в краєвім виділі. Краєвий мар- 
шалок ґр. Андрій Потоцкий зарядив, що Руеи- 
ни-урядники кр. видїлу будуть від тепер у всї 
рускі сьвята зовсім вільні від урядована, так, 
як се було у латиньскі сьвята. Сим усунув кр. 
маршілок найбільшу аномалію, яка панувала в 
краєвім видїлї, де значний процент урядників є 
руского обряду.

-  Виділ Міщаньского Братства в Тернополи
доносить, що загальні збори того Товариства в 
цїли справозданя з дїяльности видїлу за рік 1902 
і вибору нового видїлу відбудуть ся д. 20. січня 
1903 в льокали Товариства о год. 2. по полудни.

— Ювилейне сьвято. Т. Василь Нагірний, заслу
жений наш архітект, обходив вчера в день сво
їх імянин ювилей побудована сотої церкви пі
сля своїх плинів. З  сеї нагоди зібрало ся в домі 
Паньства Нагірних около ЗО осіб, що прийшли 
зложити поважаному ювилятови привіт і при
знане за невсипучу діяльність в області! церко
вної архітектури. Опісля засіли всі присутні до 
сі.внточного обіду, з пром івами і тоасгами в 
честі, ювилята. П.оновляли н. радник Тит Рева- 
кович, о. Стефанович і о. Гемницкий, а іменем 
товариства слухачів полїтехлїкн „Основа" скла
дав желаня п. Вінцковский. Годить ся навести, 
що тон-о „Основа" іменувало недавно п. Нагір
ного синім почетним членом. Вповажаний ювп- 
ляті. зворушений до глубини щирими признани
ми і желанями подякував зібраним та обіцяв 
трудити ся для народного добра, як довго стане 
єму сил.

— Тев-о ’Прасьзіта» вислало до намісництва 
просьбу о дозвіл на оіворенє бюра посередниц
тва праці. Задачею бюра мало бути вишукуване 
праці для членів „Просьвіти" так в краю як і 
з і границею (краю і держави). Бюро мало дбати 
передовсім о рільних робітників а крім того, 
мало мати задачу, зарадити ризискови наших 
селян еміґрацийними аґентами. Чинности посере
дництва мали вести: Головний Виділ „Просьві
ти" у Львові і Виділи 19-ох філій на провінциї. 
Намісництво нредложил» сю про :ьбу львівскому 
магістратові!, аби він єі розглянув і поставив 
свої внесеня. Магістрат заявив, що на основі 
патенту з 1847. року властитель бюра сам лично 
мусить займати ся веденєм посередництва праці, 
отже товариство яко таке не може одержати 
концесиї па бюро. Дальшим мотивом магістрату 
проти удїленя концесиї Є, ІЦО се бюро має 
обнимати лише членів „ГІросьвіти", а се — як 
каже магістрат — противить ся навіть статутам 
„Просьвіти", бо се товариство після своїх стату
тів має стреміти до добробиту всіх Русинів а не 
лише своїх членів. Коротко: львівский магістрат 
заявив ся проти удїленя „Лросьвітї" концесиї 
на бюро посередництва праці, а головно тому, 
що се бюро було би в руках Русинів. Хоч сего 
мотиву магістрат не наводить, то ми певні, що 
він лише єго мав на оці, а всякі инші мотиви 
є лише миленєм очей.

— Пошукує ся спадкоємців. В Тарнові помер
21. падолиста 1903 емеритований поборець цло- 
вий, Сильвестер Иосиф Луїцак. Пок. родив ся у 
Львові 31. грудня 1825. Отець єго звав ся Іван 
а мати Зофія Фірлєївна, походила з Дуклї і бу
ли греко-кат обряду. Спадок виносить 10.1)00 К, 
а управнені до спадщини мають зголосиги ся 
до д-ра Мечислава Ґалецкого, адвоката в Тар
нові.

— Чи руский нарід є мертвою брилою? З  Віль- 
ків мазбвецких, равского повіга, пишуть нам, що 
звідтам учащає:
до рускої ґімназиї у Львові . . .  8
„ „ „ в Тернополи . . 1
., промислової школи у Львові . . 2

на теольоґію . . . . . .  1
до народної школи в Раві . . .  2
З є сьвшцениками, 3 народними учителями, а 
кількох приготовляють ся в селі до ґімназиї.

— Дирекция „Народної Торговлї" оголошує: До
тично дивіденд маємо честь подати ще отсї по
яснена на запитаня наших Ви. Членів і осіб, що 
членами нашого товариства хочуть зістати: »Не- 
піднята дивідента остає до диспозицій члена 
через три роки, так що можна підняти диві
денду за три минулі роки нараз. Коли однак 
загальні збори рішають в падолисті дивіденду 
за рік послїдний і та дивіденда для члена, що 
через три роки дивіденди не побирав, є вже 
четвертою з ряду — то при піднятю дивіденди 
дістає член дивіденду від уділів лиш за три 
роки, а одна припадає вже резервовому фондо
ва на підставі §. 63. статута. — Щоби дивіденди 
не припадали на річ резервового фонду, але до
писували ся до уділів, або щоби їх можна і по 
трех роках в цїлости побрати, на се треба би 
зміни §. 63. статута, що на жадане членів мо
гло би бути предложене загальним зборам. До
тично проценту від щадничих вкладок, то сей 
процент дописує ся два рази річно (з кінцем 
червня і грудня) до капіталу і опроцентовує ся 
разом з капіталом дальше, так що хотяй би 
вложений капітал навіть подвоїв ся через про
центоване, то вся сума процентує ся дальше на 
користь вкладника. Процент від вкладок щадни
чих «Народної Торговлї* виносить і дальше пі
сля постанови управляючого Совіта 4і/, °/, так

від давних як і від нових вкладок. Податок 
рентовий від проценту оплачує у нас саме то
вариство, а не члени.

— З львівскої політехніки. Завдяки запопадли- 
вости ректора Фідлєра і Професорів, винаймлено 
нові убікациї для поміщеня рисункових саль 
при улици Льва Сапіги Д. 9. Розділено також на 
І році виклади математики, нйчеркової Геоме
тр иї, фізики і економії. Доси слухали викладів 
сих предметів студенти всіх виділів разом, а 
що було їх звиш 300, тому то и мож собі по
думати, як то відбувала ся наука, єсли полови
на сиділа в лавках збита мов оселедці', а друга, 
стояла та мліла від утоми. Тепер заряджено 
в досить догідний спосіб. Розділено окремо ви
клади повисших предметів для слухачів інжи- 
нєриї враз з курсом Геометрів а окремо для 
механіків, а поділ годин уложено так добре, що 
хто не міг бути на однім викладі, може без 
перепони і страти в инших предметах бути на 
тім самім викладі в другім відділі. — Кружить 
чутка, що має вийти нове розпорядженє, яким 
знесе ся можливість увільненя від здаваня І 
іспиту державного. Доси був звичай увільнюва- 
ти слухачів від сего іспиту на підставі півріч
них іспитів, які від тепер мали би значінє лише 
при увільненю від чесного, впив на одержане 
стинендий та на лагіднійте питане при іспиті.

— Публичну галю аукцийну отвирають в сих 
.нпх у Львові в пасажи Міколяша. Аукцийна га- 
ля буде займати ся лїцитацийною нродажею по- 
судів і уряджень домашних, фортепянів, образів, 
творів штуки, дорогоцїнн стий, старинностий, ди
ванів, футер, повозів, машин і т. п. Аукцийна 
галя буде правдивим.]добродїйством для осіб, що 
мають на продаж, або хочуть набучи висше на
ведені предмети. Всякі зголошеня як в справі 
продажі так купна приймає «Заряд публичної 
галї аукцийної*.

— Щасливий ВОЯК, в Коломиї один з вояків 
тамошного полку піхоти найшов мішок з поч- 
товими пересилками. Підніс єго і помашерував 
дальше По хвпли надбіг почтовий слуга і за
жадав звороту мішка. Жовнір відказав, заявля
ючи, що мусить здати рапорт дижурному офі- 
цирови про найдений мішок. Пішли отже до ко
шар на інспекцию, де списано протокол і роз- 
слїджено зміст сего мішка. Було в нїм 200 ти
сяч корон готівкою і вартними паперами. Ж ов
нір, віддавши мішок, звернув ся до дотичної 
власти о виплачене єму 10°/» нагороди с. є. 
20.000 К. Власть відмовила. Тоді він звернув ся 
на судову дорогу і виграв процес у всіх інстан- 
циях. В сих днях виплачено єму гроші, а крім 
того держава поносить ще кошти програного 
процесу в квоті 2.200 К.

— Ледові криги на Дністрі наслідком кілька- 
дпевної теплоти потріскали онодї і знищили 
міст на Дністрі коло Галича, що лучив місто 
з зелїзничою стациєю. Крім того криги завали
ли мости на Сивці під Вукачівцями і межи Мар- 
тиновом а Войниловом.

— Зелїзнича катастрофа. На двірци в Хирові 
прийшло вчера до карамболї зелїзниць. Льоко- 
мотива, що шибувала на двірци, наїхала на осо
бовий поїзд, котрий прибув з Перемишля. Лоскіт 
зударених льокомотив був страшний, але на 
щастє обійшло ся без поважнїйших наслідків, 
бо лише машиніст, паляч і кондуктор та кіль
кох подорожних були легко ранені. За  те всі по
дорожні наїли ся немало страху. Коли поїзд по 
стрічі з льокомотивою станув, їдучі почали ви
скакувати з вагонів дверми і вікнами. До на
чальника стациї зголосило сн сейчас кількаде
сяти жидів з жалобою, що они з великого стра
ху «захорували*, і жадали відшкодованя.

— На будову чесного театру в Берні зібрано 
д і тепер вже звиж 250.000 К, хоч складки не 
тревають єще і пів року. Вміє збирати жертви 
на національні цїли патріотичний ческий нарід!

— Жертви «Омлядїни*. По десятилітній вязни- 
ци випущено на днях в Празі на свободу 28- 
лїтнього слюсарского челядника Франца Доле
жали, котрий враз зі своїм приятелем Драгоном 
вбив штилєтом 23. грудня 1893. р. провокаций- 
ного агента Рудольфа Мерву. Драгон опустив 
тюрму кілька днів скорше. Доконане Долєжалем 
і Драгоном убійство було викликаним омлядінь- 
ским рухом.

— Родимці! Памятайте на буреу Руского То
вариства педаГоГічного у Львові!

Наука, штука, література.

Сінфонїчний концерт »Льв. ФІльгармонїї* з 
13. січня приніс нам дві новости орхестральні, 
іменно Берліоза сінфонїчну поему, затитуловану 
«Епізод з житя артиста* і «Капрічіо на теми 
іспаньскі* росийского композитора Римский-Кор- 
сакова, зложене з трех частий: «АІЬогасІа*, 
»8сепа а сапіо ^ііапо* (з житя Циганів) і «Рап- 
(Іап^о (рід танця) азіигіапо*. Крім сего дано 
внерве увертюру до опери «Поцїлюй* Сметани, 
а надто повторено- сінфонїчну поему Ришарда
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Штравса «Смерть і воскресене«. Музикальні 
круги можуть бути лише вдячні управі »Льв. 
Фільгармонії», іменно п. Челяньскому, що він 
знакомить їх з літературою музичною так все- 
сторонно. Подпвлявмо притім невтомну працю 
першого діріґента «Льв. Фільгармонїї». — Гек- 
тор Берліоа (1803—1869) не пішов слідом фран- 
цуских клясиків (своїх попередників) І. Филипа 
Рамо (1683-1764) і Ер,ь Ґретрого (1741-1813), 
а  тим менше сучасного нїмецкого клясика Бе- 
їговена ( +  1837), а вступив відразу на окрему 
дорогу, зуживаючи інструментальну музику до 
Ілюстрациї задушевних найрізнороднїиших гадок 
та мислей, поривів, чувств і пристрастий. В зга
данім «епізоді з житя артиста» намірив Берліоз 
змалювати музикою свою нещасну, молодечу 
любов до знаменитої артистки драматичної ан- 
ґлїйскої, тів8 Зтій ізоп . Музика мала віддати 
єго люб шпі тураня і єго заздрість і тихі сльо
зи і розпуку і привиди по зажитім опіюмі, будь
те він убив свою любку, будьто его ведуть на 
лобне місце під ґільонтину будьто він найшов 
ся по смерти посеред орґій цокольних сил, чор
тів і чарівниць, що витають єго висками і ди

ким сьміхом враз з єго зрадливою любкою... Се 
все х о т і в  Берліоз відобразити інструменталь
ною музикою. Чи відобразив? Се велике ще 
питане, але змагаючи до сеї химерної цїли, Бер
ліоз положив дійсно в е л и к і  з а с л у г и  на по
ли розвою інструментальної музики своїми ком- 
бінациями інструментів, закраскою своїх інвен- 
ций — коротко кажучи — зужитєм ефектів 
інструментальних. Сю заслугу єго узнає весь 
музикальний сьвіт. Дорогою ним указаною пі
шли відтак Ліст, а в найновійших часах Ришард 
Штравс, покекуди Массенет, Ґольдмарк і другі, 
хоч з немалою резервою. — Капрічіо Корсако- 
ва подобало ся. Н. В.

Т е л є ґ р а м и .
Відень, 15. січня. В державній раді по від- 

читаню внесень та інтерпеляций приступлено до 
дискусиї над наглячим внесенєм п. Фресля в 
справі язикових відносин на державних зелїзни- 
цях в Чехах.

Відень, 15. січня. На дневнім порядку ни- 
нїшного заеїданя державної ради є 72 наглячих 
внесень, а між ними 66 внесень ческих послів.

Відень. 15. січня. Ґр. Льоняй буде судовою 
дорогою доходити, хто перший подав вість про 
єго розвід з ґр. Стефанїєю.

В бруксельских кругах говорять, що сю 
чутку пустила клїка бельґійского двора і хотіла 
тим чином довести до розводу ґр. Льоняя зі 
своєю женою.

Рим, 15. січня. Кардинал Пароччі помер 
нині в ночи на серцеву недугу.

Берлин, 15. січня. Коло міста Танґеру в Ма
рокко веде ся зажерта борба межи султаньски- 
ми війсками а повстанцями.

Йоганнесбург 15. січня. Чемберлєн мав зго
дити ся з провідниками Бурів і мав приречи їм, 
постарати ся о державну позичку 30 міл. фун
тів штерлїнґів на заложене нових фарм і на 
підмоги для Бурів.

іЖ н .і -  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.
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Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<).

є одиноким руским Товариством асекурацийним.
Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.

386 402 кор. 83 сот.Фонд резервовий .
Резерва премії . . . .  205.227 
Резерва специнльна , . 6.000 „ —
Фонд емеритальний . . 47.753 „ 76 

«Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про
тив шкід огневих. Всі три ВП.Ординарияти припо- 
ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск — 
надвижку з оплат — розділяє 

«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодоване в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечних.

На житє можна обезиечати через «Дністер» — капітали на дожите, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Аґенти заробили 349.486 кор. провізиї.

І разом 
І 645.383 кор. 59. сот.

Селяне’ убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра».

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).
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8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
в Брухович, щод. від 15. мая до 1.4. вер. вк. 
8 Янова
8 Підзолочиск, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ ва дв. головний
8 Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
а Сокаля, Рави рускої 
а Кракова, Відня, Праги, Берлина 
а Ряшова, Любачева 
а Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Янова
а Підволочиск, Когіичпнцїв на дв. Піде.

„ „ на дв. голов.
8 Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. ісьв. 
в Самбора, Стрия, Сколього (1/5 -3 0  9) 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ на дв. голов.
8 Чернівців, Іцкан
з Кракова

Поїзд
посп. | особ.
відходить
0 годинї

6-25
1 55 6-30
2-09 643

6-35
8-30 8-40
2-55

915 
9-50 

10 30 
10-40 
10-57
1- 25

2- 15

аі Львова

2-40

305 
315 
326 
3-30

Н І ч

до Сучави, Жидачева, кересмезе,- Дотутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

,. „ ,, дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлива
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белаця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Піда.

,, ,, дв. гол.
до Янова від 1. мая до 15и вересня ■ не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14, вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до 30. вер. 
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

Ніч

1215

8-40
2-81

6-00
804
912
9-20
9-25
9-50

1003
1002
10-20
10-50
314
8-35

а Сокаля, Бехвця і Любачева
а Брухович(15. мая до 14.вер. в нед. ісьв.) 
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букарешту
8 Янова (від 1. мая до 30. вер. в нед. ісьв.) 
з Кракова, Відня, Берлква) Ясла, Роавадова
8 Явова (від 1. мая до 15, вер. в нед ісьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. І' з,

» надв. г. .ов.
а Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
•  Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

п йа дворець головний

1245

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- 10 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10-30
1100
11.10
1132

415
5-50

до Станиславова, Жидачева
до Кракова Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дня

а від 16 вер. до ЗО цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту/, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в вед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і 
до Іцкан, Чорткова 
до Кракова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головвиі

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить 0й від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано 
Час серед'но европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а імевно 12 год. чаеу середио-ввровв4- 
ского — 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелТвниць державних (ул. Красїцких Ч.

5.) уділяв пояснень в справах 8елїзиичнх, продав білета всякого рода і розклади їади.

С0Ю35ЕЦМ Егпезїа ТІюгпа
у Львові, в пасажи ..ГЕРМАКА' ул. Сонїшна 

Найславнїйша програма! 
від І. до 16. січня 1903.

При співучасти війскової музики ЗО. п. п.
1) Увертура. Реклямоґраф. 2) Без гіеих Ага-

803, жонґлєри. 3) М Марєвска, польска купле
тистка. 4) Дружина Тота, акробати. 5) БіІІу Тізо, 
анґлїйска сьпівачка і дансерка. 6) УіпсІоЬопа, 
комічно-музикальний квартет. 7) Американьский 
біоскоп: Похорони «короля армат» Круппа. 8) 
Орхестра. 8) Борба силачів, до якої зголосили ся 
шампіони з Галичини, Угорщини, Туреччини, Си- 
бериї, Німеччини, Швециї і Америки — ра
зом 10.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
чятницї НідЬ-иГе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі ІІльопа 
зри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Начерки
Олекси Кузьми

І. том

можна набувати в Ставро- 
пигійскій Книгарни у Львові 
по цїнї 2 К за гарно оправл. 
примірник, (з почт. пересил. 

о 45 сот. більше).

і і

А $
Контора виміни

жА
ц. к упр. гал. акц. &

АЖ
Банку

Гіпотечного А
2 купує і продає ще

і
всякі

папери цінні

1

і і МОНЕТИ $
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не МИСЛЯЧИ ніякої 

провізиї.
$

Е£І □

Бидає і в ід іщ ід ав  за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шииковского.


